

議会だより 143号 掲載内容の訂正とお詫び

「議会だより143号」に掲載した内容に次の通り誤りがありました。
お詫び申し上げますとともに、次の通り訂正いたします

11 ページ：「議会ガイド」を作りました！内。

【請願・陳情（せいがん・ちんじょう）の説明図】

誤：上段の図	請願	正：上段の図	陳情
下段の図	陳情	下段の図	請願